
Aggteleki Nemzeti Park
2020. szeptember 25 - 27

Normál ár: 40.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Jósvafőn, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A Baradla Vörös-tói középtúra árát.
A Baraka túravezetését és a szervezést.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a túra helyszínére.
A további étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 40.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 4.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 2.000 Ft

Létszám: 12 - 22 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is, a Szálláshely zseb terhére. Mindhárom bank (K&H, OTP,
MKB) SZÉP Kártyáját elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Jósvafő

Találkozás: péntek este 18:00 órakor várunk a Jósvafő mellett található Tengerszem Hotelben. A regisztráció után elfoglaljuk a
szobáinkat, majd közösen megbeszéljük a következő két nap programját.
A találkozó előtt: ha már délelőtt elindulsz az Aggteleki Nemzeti Park felé, akkor érdemes időt szánni néhány útba eső látnivalóra.
Budapest irányából az új M25-ös autópályán kényelmesen elérhető Eger és onnan a Bükkön átvezető főút, amely érinti Lillafüredet is. Itt
érdemes kipróbálni az új libegőt, megnézni a Palotaszálló alatti függőkerteket és a vízesést. Az Aggteleki Nemzeti Park területén,
Jósvafő szomszédságában található Szinpetri, ahol megnézhetjük a Guttenberg múzeumot, egy XV. századbeli papírmalmot, valamint a
világ legnagyobb könyvét, amit a Guinness is hitelesített 2010-ben. Rudabányán a Rudapithecus látogatóközpont és a Bányászati Múzeum
lehet izgalmas látnivaló, de Jósfavafőre is érdemes időt szánni, mert hazánk egyik legszebb fekvésű települése.
Szállás: szálloda***.



 2. nap
Jósvafő – Baradla-barlang – Aggteleki Nemzeti Park – Jósvafő

Barlangtúra: egy igazán különleges és egyedülálló gyalogtúrára indulunk, mivel a táv első felét a föld alatt, a Baradla-barlangban tesszük
meg. Ehhez először átautózunk a Baradla Vörös-tói bejáratához. A néhány perces utazás után találkozunk a nemzeti park barlangi
vezetőjével, majd leereszkedünk Magyarország leghosszabb barlangjába. Körülbelül másfél órát töltünk a 10 C°-os barlangban és
végigjárjuk a 2,3 kilométeres középtúrát. A Baradlának ezen a szakaszán végig villanyvilágítás mellett csodálhatjuk meg a különböző
cseppkőformákat és a kisebb-nagyobb barlangi termeket. Jósvafőn, a szállodánk mellett lépünk ki a barlangból, majd a felszínen
folytatjuk a túránkat.
Gyalogtúra: a Tengerszem érintésével ereszkedünk le Jósvafőre, majd a falun végigsétálva az Aggteleki Nemzeti Parkra oly jellemző
dimbes-dombos tájon túrázunk tovább. Érintjük a Szabadság-barlang bejáratát, amelyet egészen kalandos módon fedeztek fel. Ezután
következik túránk legmagasabb pontja, a 456 méteres Pitics-hegy, amelynek tetején egy régi kilátó áll. Vaslétrákon juthatunk fel a
tetejére, de csakis azoknak ajánljuk, akiknek nincs tériszonya. A pihenő után a Béke-barlang bejáratát is érintjük, amely hazánk második
leghosszabb barlangja és az Aggteleki Nemzeti Parkkal együtt az UNESCO Világörökségek között is szerepel. Mi azonban maradunk a
felszínen és leereszkedünk Aggtelekre, ahol megnézzük a híres karrmezőt, a karszthegységek egyik jellegzetes formakincsét. A túra
utolsó szakaszán az Országos Kéktúra útvonalát követjük, majd visszatérünk a Vörös-tói látogatóközponthoz és az itt parkoló autóinkhoz.
Táv: 19 km, szint: fel 750 m, le 750 m, a túra nehézsége: (***).
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

 3. nap
Jósvafő – Hucul ménes – Szelcepuszta – Jósvafő

Hucul ménes: kevesen tudják, hogy az Aggteleki Nemzeti Park a barlangok és a különlegesen szép táj mellett milyen további kincseket
rejt még. Jósvafő közelében található Magyarország legnagyobb hucul ménese, amit a szállodánktól indulva egy szűk óra alatt érünk el. A
hucul lovak a Kárpátokból származnak, és sokak szerint közvetlen rokonai a ma már kihalt tarpának, azaz eurázsiai vadlónak. Kis
termetűek, jól bírják a zord körülményeket, ennek ellenére csak kevés található belőlük. Az egyik legnagyobb ménes Jósvafő mellett él
egy hatalmas karámban. Ha éppen vágta közben látjuk őket, biztosan nagy élményben lesz részünk.
Gyalogtúra: a ménestől egy ligetes területen folytatjuk a túránkat, amire jellemző, hogy kevés patak szeli át. A felszíni vizek ugyanis
nagyon gyorsan találnak maguknak egy víznyelőt, dolinát vagy töbröt és a föld alatt, kisebb-nagyobb barlangi járatokban folytatják
útjukat. A ritkás liget után hamarosan megérkezünk a Szelce-völgybe, a nemzeti park és hazánk egyik legszebb vidékére, amit két oldalt
erdők határolnak. A völgy több kilométer hosszan kígyózik Szelcepuszta felé, ahol egy kastélyszálló és egy turistaház üzemel.
Megpihenünk itt, majd egy másik úton visszaindulunk Jósvafő felé. Az erdei ösvényünk a falut átszelő Tohonya-patak partjához érkezik.
Betérhetünk Jósvafő egyetlen éttermébe, az Öreg Malomba, majd visszatérünk a szálloda előtt parkoló autóinkhoz. Táv: 18 km, szint: fel
415 m, le 415 m, a túra nehézsége: (***).
Hazautazás: a túránk és ezzel a hétvégi programunk a délutáni órákban ér véget. Ezt követően indulhatunk haza egyénileg.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délután 18:00 órakor Jósvafőn, a Tengerszem Hotelben. Cím: Jósvafő, Tengerszem oldal 1.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

A programban szereplő mindkét gyalogtúra átlagos nehézségű. Gyakorlott túrázóknak ajánljuk, akik rendszeresen túráznak és
rendelkeznek megfelelő túrafelszereléssel. A távolságok és a szintemelkedések mértéke nem kimagasló, a terep azonban egyes helyeken
meredek, esős időben pedig csúszós lehet.
Figyelembe kell vennünk a sorozatterhelést, mivel vasárnap már bizonyára nem leszünk annyira fittek, mint a szombati túrán.
A barlangtúra nem tartogat különösebb nehézséget, mivel az útvonal kiépített és végig kivilágított.
A gyalogtúrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

2. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Túraöltözet: kényelmes túrabakancs, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és
esőnadrág. Arra kérünk, hogy mindenképpen túrabakancsot hozz, ne edző- vagy túracipőt.
A barlangtúra során 10 C°-ra kell számítanunk és a másfél órás túra alatt végig szájmaszkot kell viselnünk.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.

Szállás

Az utazás két éjszakáját a Jósvafő mellett található, háromcsillagos Tengerszem Hotelben, 2 ágyas szobákban töltjük.

Utazás Jósvafőre

A leggyorsabban az M3-as és az M30-as autópályán, majd a 26-os és 27-es főutakon érhetjük el Josvafőt.
Eger és a Bükk beiktatásával az M3-as autópályáról rátérhetünk az Egerbe vezető M25-ös sztrádára, majd hegyi utakon, Miskolcon vagy
Ózdon keresztül juthatunk Jósvafőre.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
A szombati és vasárnapi ebédre szendvicsekkel kell készülnünk, mivel a túrák közben nem esnek útba éttermek vagy élelmiszer üzletek.
Sőt várhatóan az egész hétvégén sem fogunk találni nyitva tartó élelmiszer üzletet.
Vacsorázni mindkét este a Tengerszem Hotel éttermében tudunk.
A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Lillafüred, libegő oda-vissza: 1700 Ft
Szinpetri: 1600 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a hotelben vagy
az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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